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Leistungen
 2 Ü / All-inclusive im Zweibettzimmer oder

im Apartment "Wattläufer"
- Bettwäsche und Handtücher
- Kaffee, Tee, Wasser und Obst durchgängig in
bzw. vor den Nähräumen
- Freitag und Samstag Kuchenpause
- Begrüßungsgetränk

 Weitere Inklusiv-Leistungen finden Sie im
Beschreibungstext.

 Bitte Nähmaschine, Nähutensilien, Bügel,
Tischlampen, Mehrfachsteckdose und
Verlängerungskabel mitbringen.
Anreise: Freitag ab 15 Uhr, Veranstaltungsende:
Sonntag 15 Uhr.

 Nicht enthalten: örtlicher Kurbeitrag

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 40 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

HedinaehtNähcampmitNina
Kreatives Nähwochenende mit Nina Verhoeven

Wer hat Lust, zusammen mit vielen Gleichgesinnten bei unserem Näh-Happening an der Nordsee einfach Zeit
zum Nähen zu haben? Gleich mehrere schöne Räume warten auf Näherinnen, die sich zusammen kreativ
austoben möchten. Hier ist viel Platz zum Stoffe ausbreiten, Schnittmuster begutachten und zum Bestaunen der
fertigen Werke. Im Austausch mit anderen Nähbegeisterten entstehen ganz neue Ideen – und viel Spaß ist in
jedem Fall garantiert! Es handelt sich um keinen Nähkurs oder Workshop, sondern um ein offenes Nähangebot,
bei dem jeder Teilnehmer eigene Projekte selbstständig umsetzt. In der Gruppe entwickelt sich schnell ein
Gemeinschaftsgefühl und jeder hilft jedem und der Austausch steht im Vordergrund. Eine echte
„Nähklassenfahrt“. An diesem Wochenende wird Nina Verhoeven aka @hedinaeht dabei sein, mit euch
quatschen, nähen und Spaß haben! Hier wird es dann auch einen Workshop geben und natürlich die legendäre,
prall gefüllte Goodiebag!
Rund um das Näh-Event erwarten euch die vielen Annehmlichkeiten unserer Club-Jugendherberge: das
umfassende Sportprogramm, die Sauna- und Wellnesslandschaft und die vielen kulinarischen Köstlichkeiten.
Beste Aussichten auch für Kinder: Während die Eltern nähen, die Wärme und Ruhe in der Sauna genießen oder
sich beim Sport auspowern, werden die Kleinen in unserem „Kinnerhus“ erstklassig betreut.

An diesem Termin wird Nina Verhoeven dabei sein, mit euch quatschen, nähen und Spaß haben! Optionales
Näh-Workshop-Angebot mit Nina und prall gefüllte Goodiebag von Nina und Partnern!

Weitere Details zu den all-inclusive Leistungen und das Wochenprogramm findet ihrhier .

* Verleih gegen Gebühr

Weitere Inklusiv-Leistungen

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Hinweis zur Buchung

ALLGEMEINE HINWEISE

• Sport- und Freizeitprogramm
• drei bis fünf Tagesräume für Näharbeiten
• Strom
• Kinderbetreuung für Kinder ab 3 Jahre
• Bügeleisen
• Bügelbretter
• Zuschneidetische
• destilliertes Wasser
• Garderobenständer
• Spiegel und Umkleidekabine in den Nähräumen

• Nutzung des Fitnessraums und Fitnessangebote
• Nutzung der Sport- und Freizeitangebote auf dem Gelände
• Abendprogramm
• Verleih von Fahrrädern, Kanus u. Bollerwagen *
• Kostenfreies WLAN
• Kostenfreie Parkplatznutzung am Resort

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Technisch bedingt werdet ihr bei Auswahl eures Programmangebots über einen Zwischenschritt auf die
Buchungsstrecke weitergeleitet. Bitte wählt hier im Buchungsschritt 2 das gewünschte Programmangebot aus.
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www.jugendherberge.de/reisen/945Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge DJH Resort Neuharlingersiel,
Bettenwarfen 2-14
26427 Neuharlingersiel

+49 4974 914800
info@djh-resort.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/945

